ULTRACARE KERANET EASY

Nettoyant en spray prêt à l'emploi à base acide pour éliminer les résidus de ciment immédiatement après le jointoiement. Convient également pour nettoyer l'envers des carreaux en porcelaine



DESCRIPTION

UltraCare Keranet Easy est utilisé pour nettoyer les surfaces intérieures et extérieures qui ont été jointoyées à l'aide de produits à base de ciment et peut être utilisé sur toutes les surfaces résistantes aux acides, tels que le grès cérame, la céramique, les mosaïques de verre, les carreaux de grès, la terre cuite et les pierres naturelles résistantes aux acides.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

UltraCare Keranet Easy est un produit facile d'utilisation, prêt à l'emploi, qui permet de gagner du temps vu qu'il peut être utilisé immédiatement après le jointoiement. Il convient pour une utilisation sur le grès cérame, la céramique, les mosaïques de verre, les carreaux de grès, la terre cuite et les pierres naturelles résistantes aux acides. Lors de la pose de carreaux grand format, il est parfait pour éliminer les résidus de joints frais et ainsi éviter les traces de laitances sur les carreaux. Il convient également pour nettoyer l'envers des carreaux avant la pose, surtout lorsqu'il s'agit de grands formats.

DONNÉES D'IDENTIFICATION DU PRODUIT

UltraCare Keranet Easy est un nettoyant acide liquide disponible en solution aqueuse à 3 %; le produit est prêt à l'emploi et ne nécessite aucune dilution.

UltraCare Keranet Easy est basé sur un acide inorganique spécial, de formulation tamponnée, dont l'avantage est d'être aussi agressif envers des taches et de l'efflorescence que des acides beaucoup plus forts (muriatiques/chlorhydriques, sulfuriques, etc.), sans développer, comme ces derniers, de fumées toxiques très dangereuses. Dans tous les cas, il est recommandé d'utiliser le produit dans des endroits bien ventilés. Si utilisé correctement, **UltraCare Keranet Easy** n'endommage pas les joints, même en cas de joints colorés.

MODE D'EMPLOI

En cas d'utilisation immédiate après réalisation des joints à base de ciment, attendre qu'ils perdent leur plasticité et deviennent opaques (le temps nécessaire dépend du type de produit de jointoiement utilisé), puis pulvériser **UltraCare Keranet Easy** uniformément sur la surface à nettoyer, laisser agir 1-2 minutes avant de procéder à un premier nettoyage à l'aide d'une éponge humide en cellulose (telle que l'éponge MAPEI) en travaillant en diagonale sur les joints. Rincer régulièrement l'éponge en utilisant deux récipients d'eau différents : un pour enlever le mélange en excès sur l'éponge et l'autre pour rincer l'éponge. Sur les résidus de joints légèrement durcis, vaporiser **UltraCare Keranet Easy** uniformément sur toute la zone à une distance appropriée, en procédant par petites zones et en le laissant agir pendant quelques minutes. Ensuite, essuyer la surface à l'aide d'une éponge humide en cellulose comme décrit ci-dessus. **UltraCare**



Keranet Easy peut également être utilisé sur des joints durcis avec de légers résidus, sinon utiliser **UltraCare Keranet** en respectant les indications de la fiche technique concernée.

INDICATIONS IMPORTANTES

- · Ne jamais utiliser **UltraCare Keranet Easy** sur du marbre ou de la pierre calcaire.
- Ne pas utiliser **UltraCare Keranet Easy** sur du carrelage céramique ou des baignoires émaillées avec un émail non résistant aux acides.
- Utiliser **UltraCare Keranet Easy** avec des gants et des lunettes de sécurité, en faisant attention aux éclaboussures sur la peau et les vêtements.
- · S'assurer avant utilisation que les surfaces à nettoyer résistent aux acides. Il est conseillé, en cas de doute, d'effectuer des essais préalables.
- Ne pas laisser **UltraCare Keranet Easy** agir trop longtemps et rincer abondamment à l'eau claire pour éliminer tout résidu de produit qui pourrait provoquer des variations de couleur.
- **UltraCare Keranet Easy** n'endommage pas les surfaces métalliques ou galvanisées. Cependant, avec la variété de matériaux disponibles sur le marché, un essai préliminaire est toujours recommandé.

CONSOMMATION

Selon les besoins, la consommation varie suivant le degré de saleté et la nature de la surface à nettoyer.

CONDITIONNEMENT

UltraCare Keranet Easy est disponible en spray de 750 ml.

STOCKAGE

UltraCare Keranet Easy peut se garder pendant 4 ans dans son emballage d'origine.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ POUR LA PRÉPARATION ET LA MISE EN ŒUVRE

Pour les précautions d'emploi, consulter la dernière version de la Fiche de Données de Sécurité (FDS) disponible sur le site Internet www.mapei.com.

PRODUIT RÉSERVÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL.

DONNÉES TECHNIQUES (valeurs type)

DONNÉES D'IDENTIFICATION DU PRODUIT	
Consistance:	liquide
Couleur:	transparent
Masse volumique :	1,00 g/cm ³
pH:	1,4
Température d'application :	de 0 °C à + 40 °C
Délai avant le rinçage :	5 minutes

AVERTISSEMENT

Les informations et prescriptions de ce document résultent de notre expérience. Les données techniques correspondent à des valeurs d'essais en laboratoire. Les conditions de mise en œuvre sur chantier pouvant varier, il est conseillé à l'utilisateur de vérifier si le produit est bien adapté à l'emploi prévu dans le cadre des normes en vigueur. L'utilisateur sera par conséquent toujours lui-même responsable de l'utilisation du produit. Les indications données dans cette fiche technique ont une portée internationale. En conséquence, il y a lieu de vérifier avant chaque application que les travaux prévus rentrent dans le cadre des règles et des normes en vigueur, dans le pays concerné.



Se référer à la dernière mise à jour de la fiche technique disponible sur le site web www.mapei.com

MENTION LÉGALE

Le contenu de la présente Fiche de données Techniques (FT) peut être reproduit dans un autre document, mais le document qui en résulte ne peut en aucun cas remplacer ou compléter la FT en vigueur au moment de l'application ou de la mise en œuvre du produit MAPEI.

La FT la plus récente peut être téléchargée à partir de notre site web www.mapei.com. MAPEI DÉGAGE TOUTE RESPONSABILITÉ EN CAS DE MODIFICATION DU TEXTE OU DES CONDITIONS D'UTILISATION CONTENUES DANS CETTE FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES OU SES DÉRIVÉS.

Mapei France S.A.

29 av Léon Jouhaux, CS40021, 31141 Saint-Alban Cedex -



+33-5-61357305



www.mapei.fr



11008-12-2024 F (FR)

La reproduction intégrale ou partielle des textes, des photos et illustrations de ce document, faite sans l'autorisation de Mapei, est illicite et constitue une contrefaçon

